Kakoe MakcuMasibHOE KOJIMYECTBO OTAE/IbHbIX MOAMHOXXECTB f(n):f(n_1

MOJXKET T10J1Ty4UTbCA U3 N KPyroB B obLyeM rnos1oXxeHum

nycTb y Teb5 yxe ectb f(n-1)
YacTen, Ha KOTopbIN N-1 Kpyr B
ooLwemM NnonoXeHun noaenunu
NNOCKOCTb. Thl XO4eLIb
y3HaTb, CKOJIbKO CTaHeT
yacten npun pobasneHum
OQHOro Kpyra.
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f(n)=f(n-1)+f(n-2)+2
f(n)=f(n-1)+2(n-1)

1.1.2.3.5.8.13
f(n)=f(n-1)+f(n-2)

)+2(n-1)=
=f(n-2)+2(n-2)+2(n-1)=
=2(n-1)+2(n-2)+...+

+(2)=2(n-1)+2(n-2)+...+
2*1+f(1)=2[(n-1)+(n-2)+.

H1]+2=2%[n(n-1)/2]+1=
=n(n-1)+2=n"2-n+2
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2S=(k+1)k
S= (k+1)*k/2
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|I=A+A’
|I=B+B’

I=I*I=(A+A’)(B+B’)=A
B+AB'+A'B+A'B’

I=1**1=(A+A’)(B+B’)*
(C+C’)=8 cnaraemblix

Nn->2"n cnaraembiXx



